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Носки вяжутся по одному способом
Magic Loop. Можно вязать два носка
одновременно, либо на 5 чулочных
спицах, но распределение петель
нужно сделать самостоятельно.

Размеры
 37-39/ 41-44

Материалы
- Носочная пряжа 175м/50гр. для
размеров 37-39 и  210м/50гр. для
размеров 41-44.

-Спицы: круговые №  2,25 и № 2.5 

 (либо другой номер спиц,

подходящий под указанную
плотность)

@olga_mayskay

-Маркеры для вязания
-Игла 

-Блокаторы (не обязательно)

Плотность вязания:

Лицевая гладь: 32п. в 10 см после ВТО
(спицы № 2,5-3,5) пряжа 175/50

Лицевая гладь: 35 п. в 10 см после ВТО
(спицы №2.25-3,0) пряжа 210/50

Если Ваша плотность не совпадает:
-на 1 петлю - ничего делать не нужно;

-на 2-3 петли- поменяйте номер спиц;

-более 3 петель - попробуйте связать
больший или меньший размер либо
поменять пряжу, если это возможно!

 

@ o l g a _ m a y s k a y ,  2 0 2 1                         2

 # W _ s o c k s



Манжета:

Классическим способом набрать 60/72 п.  + 1 п. для замыкания вязания в круг. 
Замкнуть вязание в круг следующим образом: переснять последнюю петлю на
левую спицу, поддеть первую петлю наборного ряда правой спицей и протянуть
через нее переснятую петлю. Установить МНР, распределить петли на две спицы 

по 30/36 п. на каждой.

Продолжить вязание скрещенной резинкой 1*1 провязав 12/15 рядов: *1 лиц.

скрещенная, 1 изн.*
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Все данные в описании будут даны через дробь, 

для размера 37-39 (пряжа 175/50)/ для размера 41-44 (пряжа 210/50).

 Если будет указана одна цифра, значит, она подходит для всех размеров

Паголенок:

Продолжить работу по схеме №1 для размера 37-39, по схеме №2 для размера 41-44. 

В схемах указаны только нечетные ряды, все четные вяжутся по рисунку. 

С х ем а  № 1

https://youtu.be/mbjSkfm0eIs
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С х ем а  № 2

Для всех размеров :

Повторить раппорт узора на желаемую высоту паголенка. Мне нравятся высокие
носки, поэтому я связала 3 полных раппорта узора + 1 ряд (закончила вязание 17/19

рядом схемы). 

Пятка-подкова:

Пятка вяжется  на 29/35 п. второй спицы. 

Кромочные петли вяжутся по рисунку, т.е. в лицевых рядах -лиц., в изнаночных рядах - изн.

Поверните вязание изнаночной стороной к себе, провяжите 29/35 изн.п.,

разверните полотно на лицевую сторону.
1 ряд (лиц): кр.п., *1 сн.п. (нить за работой), 1 лиц.п* - повторить от * до *  до
последних 2-х п., 2 лиц.п.;

2 ряд (изн): кр.п., все петли изн.

Повторить эти два ряда еще 15/16 раз. 

Итого провязано 32/34 ряда. Закончить вязание лицевым рядом.
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 Формирование чашки пятки.

1 ряд (изн): 1 п. снимаем, 17/21 изн.п., 2 п. вм. изн., 1 изн.,  разворот;
2 ряд (лиц): 1 п. снимаем, 8/10 лиц.п.., 2 п. вм. лиц. с наклоном влево, 1 лиц.п.,

разворот;
3 ряд (изн): 1 п. снимаем, 9/11 изн.п., 2 п. вм. изн., 1 изн.п., разворот;
4 ряд (лиц): 1 п. снимаем, 10/12 лиц.п., 2 п. вм. лиц. с наклоном влево, 1 лиц.п.,

разворот;
Продолжить вязание таким образом, пока на спицах не окажется по 17/21 лиц.п.

Клин подъема:

Поднять с кромки пятки 16/17п. + 1 п. (эту петлю мы поднимаем из самого уголка
между пяткой и и верхней частью носка, таким образом у нас не появится дырочка
между узором и пяткой).

Продолжить круговое вязание (узор на передней части носка вязать согласно схеме
узора), петли стопы вязать лицевыми. В третьем круговом ряду следует приступить
к убавкам клина. Убавки производить в каждом 2 ряду, до тех пор пока  на спицах
не останется необходимое количество петель.

Для размера 37-39 - это 31 п. узора на первой спице и 29 лиц. п.  второй спице( ступня).

Для размера 41-44 - это 37 п. узора на первой спице и 35 лиц. п. второй спице (ступня).

Продолжить вязание на необходимую длину (примерно до основания мизинца),

закончить узор 15/17 рядом соответствующей схемы. Произвести примерку. Если
длины достаточно приступаем к вязанию мыска, если необходимо удлинить носок,

то провяжите еще 3-4 круговых ряда лиц. п. и после этого приступайте к вязанию
мыска.

Для размера 37-39: длина носка от середины пятки до начала вязания мыска 19-20 см
(примерно 84-88 рядов). 

Для размера 41-44: длина носка от середины пятки до начала вязания мыска 21-22 см
(примерно 92-96 рядов). 



Мысок:

Провязываем один ряд лицевыми петлями, распределяя петли так, чтобы на каждой
спице было равное количество петель. 

Для размера 37-39:  МНР, 30 лиц.п., последнюю п. перенести на вторую спицу, 30 лиц.п.

Для размера 41-44: МНР, 36 лиц.п., последнюю п. перенести на вторую спицу, 36 лиц.п.

Приступаем к формированию мыска.

1 ряд: 1 лиц.п.,  2 вм. лиц. с наклоном влево, лиц.п. не доходя 2 п. до конца первой
спицы,  2 вм. лиц.  с наклоном вправо. Петли второй спицы вяжем аналогично;

2 ряд: все петли лицевые.

Повторить эти два ряда ещё 4/5 раз.

Далее убавки делать в каждом ряду ещё 5/5 раз следующим образом: 1 лиц.п., 2

вм.лиц. с наклоном влево, лиц.п. не доходя 2 п. до конца первой спицы, 2 вм. лиц. с
наклоном вправо. Петли второй спицы вяжем аналогично.

Количество петель мыска после убавок: по 10 петель на каждой спице для размера 37-

39, по 14 петель на каждой спице для размера 41-44.

Отрезать рабочую нить оставив хвостик примерно 30 см.

Сшить петли мыска трикотажным швом.

Носки готовы!

Заправить хвостики, провести ВТО. 

Постирать носки в специальном средстве для шерсти, высушить на блокаторах, либо
разложив на горизонтальной поверхности на полотенце.
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